

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS SELETIVOS**



Quadra 109 Norte, AV. NS -15, ALCNO 14 – Plano Diretor Norte
| 77016-524 | Palmas/TO
(63)3229-4445 | www.uft.edu.br | copese@uft.edu.br

**EDITAL Nº 011/2021- COPESE/UFT, DE 09/02/2021
SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO CARGO DE PROFESSOR SUBSTITUTO 2021.1
RETIFICAÇÃO**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS – UFT, por meio da Coordenação de Processos Seletivos, torna pública a retificação do edital nº 010/2021, de 08/02/2021, Resultado Provisório da Seleção Pública Simplificada para o provimento de vagas no cargo de Professor Substituto 2021-1.

1. No Câmpus de Araguaína, código de vaga nº 9: Tecnologia em Gestão de Turismo, **onde se lê:**

Candidato	Notas				Classificação
	Entrevista	Títulos	Prova Didática	Total	
ANGELA ARAUJO GOMES	4,13	4,45	6,50	15,08	1 ^a
MARINA MARINS MORETONI	4,50	4,15	4,25	12,90	2 ^a
IVANELI SCHREINERT DOS SANTOS	4,50	2,65	4,69	11,84	3 ^a
OLÍVIO JOSÉ DA SILVA FILHO	3,00	*N/A	2,21	5,21	Eliminado (a)

1.1. Leia-se:

Candidato	Notas				Classificação
	Entrevista	Títulos	Prova Didática	Total	
ANGELA ARAUJO GOMES	4,13	*N/A	2,79	6,92	Eliminado (a)
MARINA MARINS MORETONI	4,50	4,15	4,25	12,90	1 ^a
IVANELI SCHREINERT DOS SANTOS	4,50	2,65	4,69	11,84	2 ^a
OLÍVIO JOSÉ DA SILVA FILHO	3,00	*N/A	2,21	5,21	Eliminado (a)

2.. No Câmpus de Palmas, código de vaga nº 41: Jornalismo, **onde se lê:**

Candidato	Notas				Classificação
	Entrevista	Títulos	Prova Didática	Total	
DAVINO PEREIRA LIMA JUNIOR	4,88	2,20	3,75	10,83	20ª
JULIANA DE OLIVEIRA PONTES	4,25	2,10	3,75	10,10	21ª
ALISSON CAMPOS SANTOS	4,63	1,55	3,25	9,43	22ª
EDIELSON RICARDO DA SILVA	3,25	*N/A	Ausente	3,25	Eliminado (a)
RONALDO MARTINS BOTELHO	5,25	*N/A	Ausente	5,25	Eliminado (a)

2.2. **Leia-se:**

Candidato	Notas				Classificação
	Entrevista	Títulos	Prova Didática	Total	
DAVINO PEREIRA LIMA JUNIOR	4,88	*N/A	**E	4,88	Eliminado (a)
JULIANA DE OLIVEIRA PONTES	4,25	2,10	3,75	10,10	20ª
ALISSON CAMPOS SANTOS	4,63	1,55	3,25	9,43	21ª
EDIELSON RICARDO DA SILVA	3,25	*N/A	Ausente	3,25	Eliminado (a)
RONALDO MARTINS BOTELHO	5,25	*N/A	Ausente	5,25	Eliminado (a)

3. O Edital Nº 010/2021, de 08 de fevereiro de 2021, disponibilizado no endereço eletrônico www.copese.uft.edu.br, será atualizado com esta retificação incluída.

4. As demais disposições e instruções contidas no Edital nº 010/2021 permanecem inalteradas.

LUIS EDUARDO BOVOLATO

Reitor